Megyei Matematikaverseny 2. fordulo

Feladatok

9. osztaly szakkozépiskola

1. feladat

Adam és Baldzs versenyeznek a korcsolyapalyan. Adam 99 m eldnyt ad Baldzsnak. Hany
mdsodperc mulva €ri utol Adam Baldzst, ha mindketten egyenletes tempdban korcsolyaznak,
és amig Adam 7 métert, addig Baldzs 4 métert tesz meg masodpercenként?

2. feladat

Egy szigeten negyvenldabu sdrkdnyok és hdromfeji sarkanyok élnek. Minden negyvenldbu
sarkdny egyfejd. Hany ldba van egy haromfejl sarkdnynak, ha 6sszesen 26 fejiik és 298 1dbuk
van a szigeten €10 sarkdnyoknak?

3. feladat

Bizonyitsd be, hogy az 1!+2!4+3!+...4+2016! 0sszeg oszthaté 9-cel! (Az n! a természetes
szdmok szorzatat jeloli 1-tSl n-ig.)

4, feladat

Melyek azok a haromjegyl pozitiv egész szamok, melyekre teljesiil, hogy a szdm kozépsd
szdmjegye a masik két szdmjegy szamtani kozepe, €s ha a szdimhoz 990-et hozzdadunk, akkor
a kapott szdmban balrdl szamolva a masodik szamjegy gy aranylik az els§ szamjegyhez, mint
a harmadik szamjegy a masodikhoz?

5. feladat

Adott 199 fémpdlcika, melyek egész egység hosszisdguak. A legrovidebb 1 egység, a
leghosszabb 199 egység hosszi, és nincs két egyforma hosszisdgu kozottiikk. Minden palcikat
felhaszndlva 0sszeforraszthat6-e belGliik egy

a) kocka forméju fémvaz;

b) téglatest formaju fémvaz?

6. feladat

Az ABC egyenl§ szdart hegyesszogli haromszogben AB=AC. Az M pont az AC, az N pont az
AB egyenes azon pontja, amelyekre MB=BC=MN, és az AMN<$=30°. Hatdrozd meg az ABC
haromszog szogeit!



